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四則運算基礎的數學課本 第 2 級解答 2-4 1000 以內的直式加減 

1.（請自行列出直式） 

 (1) 32 (2) 70 (3) 129 

 (4) 18 (5) 49 (6) 31 

2. 78 56 ( 22 )− =  

答：22 元 

 教學活動 1：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 587 (2) 855 (3) 888 (4) 697 

 教學活動 1：重新布題 

254 142 ( 396 )+ =  

答：396 個 

 教學活動 2：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 792 (2) 991 (3) 871 (4) 675 

 教學活動 2：重新布題 

336 329 ( 665 )+ =  

答：665 個 

 教學活動 3：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 908 (2) 845 (3) 947 (4) 856 

 教學活動 3：重新布題 

285 290 ( 575 )+ =  

答：575 個 

 教學活動 4：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 752 (2) 525 (3) 651 (4) 620 

 教學活動 4：重新布題 

385 55 ( 440 )+ =  

答：440 元 

 教學活動 5：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 605 (2) 803 (3) 500 (4) 702 

 教學活動 5：重新布題 

146 155 ( 301)+ =  

答：301 下 

➢ 例題講解 1：換你試試看 

109 68 (177 )+ =  

177 16 (193)+ =  

答：193 輛 

一、選擇題 

1. ③   2. ①   3. ① 

二、計算題，用直式算算看 

1. 690   2. 779   3. 339 

4. 420   5. 803   6. 679 

三、連連看 

1. 289 502+  

 

ㄅ. 791 

2. 334 529+  ㄆ. 486 

3. 129 357+  ㄇ. 863 

4. 527 165+  ㄈ. 692 

四、應用題 

1. 127 281 ( 408 )+ =  

答：408 顆 

2. 275 127 ( 402 )+ =  

答：402 支 

3. 275 80 ( 355 )+ =  

答：355 元 

4. 328 150 ( 478 )+ =  

答：478 元 

5. 32 408 ( 440 )+ =  

答：440 個 

6. 185 137 ( 322 )+ =  

答：322 頁 

7. 437 102 ( 539 )+ =  

答：539 顆 

 

溫故知新（p.125） 

2-4-1 三位數的直式加法（p.126） 

2-4-1 練習回（p.134） 



15 

8. 382 118 ( 500 )+ =  

答：500 張 

2-4-2 三位數的直式減法（p.140） 

 教學活動 1：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 606 (2) 441 (3) 842 (4) 563 

 教學活動 2：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 468 (2) 111 (3) 435 (4) 633 

 教學活動 3：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 532 (2) 848 (3) 245 (4) 555 

 教學活動 3：重新布題 

772 55 ( 717 )− =  

答：717 元 

 教學活動 4：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 445 (2) 481 (3) 553 (4) 775 

 教學活動 4：重新布題 

318 77 ( 241)− =  

答：241 公分 

 教學活動 5：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 434 (2) 118 (3) 235 (4) 357 

 教學活動 5：重新布題 

732 215 ( 517 )− =  

答：517 元 

 教學活動 6：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 344 (2) 172 (3) 253 (4) 582 

 教學活動 6：重新布題 

703 520 (183)− =  

答：183 顆 

 教學活動 7：計算題（請自行列出直式） 

答：(1) 98 (2) 94 (3) 68 (4) 78 

 教學活動 7：重新布題 

100 16 ( 84 )− =  

答：84 元 

一、選擇題 

1. ③   2. ① 

二、計算題，用直式算算看（請自行列出直式） 

1. 291   2. 408 

3. 383   4. 432 

5. 211   6. 47 

三、連連看 

1. 167 23−  

 

ㄅ. 242 

2. 289 47−  ㄆ. 144 

3. 358 124−  ㄇ. 234 

4. 585 482−  ㄈ. 103 

四、應用題 

1. 827 281 ( 546 )− =  

答：546 顆 

2. 275 127 (148 )− =  

答：148 枝 

3. 275 150 (125 )− =  

答：125 元 

4. 605 482 (123)− =  

答：123 本 

5. 100 32 ( 68 )− =  

答：68 個 

6. 963 250 ( 713 )− =  

答：713 頁 

2-4-3 應用問題（p.155） 

 教學活動 1：重新布題 

列式 708 165 ( 543)− =  

驗算 543 165 ( 708 )+ =  

答：543 枝 

 教學活動 2：重新布題 

列式 250 215 ( 35 )− =  

驗算 35 215 ( 250 )+ =  

答：35 元 

2-4-2 練習回（p.151） 
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 教學活動 3：重新布題 

列式 427 165 ( 592 )+ =  

驗算 592 165 ( 427 )− =  

答：592 元 

➢ 例題講解 1：換你試試看 

350 290 ( 60 )− =  

答：2 號，60 元 

➢ 例題講解 2：換你試試看 

 

 

答：705 元 

➢ 例題講解 3：換你試試看 

345 13 ( 358 )+ =  

358 7 ( 365 )+ =  

答：365 隻 

一、計算題，用直式算算看，並驗算 

（請自行列出直式） 

1. 690，驗算 690 47 ( 643 )− =  

2. 408，驗算 408 179 ( 587 )+ =  

3. 383，驗算 383 392 ( 775 )+ =  

4. 420，驗算 420 294 (126 )− =  

5. 803，驗算 803 381 ( 422 )− =  

二、在（ ）中填入＞、＜或＝ 

1. ＞   2. ＞ 

3. ＝   4. ＞ 

三、應用題 

1. 365 18 ( 347 )− =  

347 55 ( 402 )+ =  

答：402 元 

2. 163 236 ( 399 )+ =  

399 57 ( 456 )+ =  

答：456 個 

3. 255 374 ( 629 )+ =  

629 80 ( 549 )− =  

答：549 隻 

4. 395 208 ( 603 )+ =  

603 103 ( 706 )+ =  

答：706 本 

5. 590 107 ( 483)− =  

483 35 ( 448 )− =  

答：448 枝 

6. 154 62 ( 92 )− =  

92 24 (116 )+ =  

答：116 瓶 

2-4 綜合回 第一回（p.164） 

一、計算題，用直式算算看，並驗算 

（請自行列出直式） 

1. 498，驗算 498 95 ( 403)− =  

2. 901，驗算 901 385 ( 516 )− =  

3. 481，驗算 481 236 ( 245 )− =  

4. 629，驗算 629 331 ( 298 )− =  

5. 232，驗算 232 113 ( 345 )+ =  

6. 51 ，驗算 51 49 (100 )+ =  

7. 481，驗算 481 124 ( 605 )+ =  

8. 374，驗算 374 355 ( 729 )+ =  

二、應用題 

1. 列式 234 109 (125 )− =  

驗算 125 109 ( 234 )+ =  

答：125 顆 

2. 699 101 ( 800 )+ =  

答：800 

3. 350 350 ( 700 )+ =  

答：700 張 

4. 520 60 ( 460 )− =  

460 90 ( 370 )− =  

答：370 元 

5. 785 173 ( 612 )− =  

612 250 ( 362 )− =  

答：362 元 

2-4-3 練習回（p.161） 
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三、看圖做做看 

1. 457 342 (115 )− =  

答：115 元 

2. 265 570 ( 835 )+ =  

答：835 元 

3. 580 265 ( 315 )− =  

答：315 元 

4. 286 237 ( 523)+ = ＜570 

答：不夠 

5. 570 265 ( 305 )− =  

答：305 元 

一、用直式算算看（請自行列出直式） 

1. 558 

2. 519 

3. 446 

4. 306 

5. 420 

6. 82 

7. 400 

二、應用題 

1. 309 217 ( 526 )+ =  

答：526 元 

2. 100 26 ( 74 )− =  

答：74 元 

3. 167 154 ( 321)+ =  

312 17 ( 304 )− =  

答：304 位 

4. 128 83 ( 211)+ =  

答：211 隻 

5. 469 226 ( 243)− =  

答：243 元 

6. 299 35 ( 264 )− =  

264 18 ( 246 )− =  

答：246 元 

三、比大小，填入＞、＝、＜ 

1. ＞ 

2. ＜ 

3. ＞ 

4. ＜ 

5. ＜ 

一、連連看 

1. 95 556+  

 

ㄅ. 526 13−  

2. 438 75+  ㄆ. 826 18−  

3. 276 59+  ㄇ. 660 9−  

4. 408 400+  ㄈ. 904 52−  

5. 700 152+  ㄉ. 398 63−  

二、用直式算算看，並驗算（請自行列出直式） 

1. 500，驗算 500 62 ( 438 )− =  

2. 800，驗算 800 621 (179 )− =  

3. 91 ，驗算 91 260 ( 351)+ =  

4. 539，驗算 539 34 ( 573)+ =  

5. 378，驗算 378 282 ( 96 )− =  

三、做做看 

1. 627 494 (133 )− =  

答：133 

2. 307 258 ( 565 )+ = ＞550 

答：可以 

3. 270 65 ( 205 )− =  

答：205 

四、應用題 

1. 268 92 (176 )− =  

176 85 ( 91)− =  

答：91 分 

2. 265 78 ( 343)+ =  

343 265 ( 608 )+ =  

答：608 個 

 

2-4 綜合回 第二回（p.168） 

2-4 進階挑戰區（p.171） 
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3. 146 125 ( 271)+ =  

271 96 ( 367 )+ =  

答：367 本 

 

4. 285 24 ( 261)− =  

答：261 個 

 

  


